11Iro

HAms: Anekcanpop
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 18.10.2010 10:15:00

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 18.10.2010 14:23:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/186802/answer/186803




9T0 cuMnTOMH ypeTpuTta. CnenyeT o6paTUTLCS K BEHEPOJIOTY U BHITIOJIHUTH OOLIMM Ma30K U3 YPETPHI,
TI0CEB U3 YPEeTPHl Ha MUKPOdIIOpy, Ma3oK MeTogoM [TLIP Ha XmaMumuy, MUKOII/Ia3Mbl, ypearaa3MH,
TPUXOMOHA/IH, TOHOKOKKH, TapaHePeJUIhl, KaHAUIH ¥ BHPYC IIPOCTOTO repreca. [JanbHeu e
MEeNCTBUS UCXOMOs U3 Pe3yIbTaTOB aHAIHU30B.



